
Apklausa "Mobilumas Ispanijoje"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 6

Rezultatų santrauka

1. Kokiame projekte dalyvaudami, vykote į mobilumą?

Sveiko maisto projekte. 1 16.7%

Sporto projekte. 0 0%

Erasmus mokyklų
bendradarbiavimo projekte.

5 83.3%

Dailės projekte. 0 0%

Viso atsakymų 6

2. Koks projekto pavadinimas?

Socrates. 0 0%

Zasliai-jėga. 0 0%

Erasmus. 6 100%

Viso atsakymų 6

3. Kokių šalių mokyklos dalyvauja šiame projekte?

Lietuva, Ispanija, Rumunija,
Italija.

6 100%

Ispanija, Vokietija, Rumunija,
Latvija.

0 0%

Latvija, Lietuva. 0 0%

Viso atsakymų 6

4. Ar mobilumo veiklos jums patiko?

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6

5. Ar paskaitų metų patobulinote savo kompetencijas?

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6

6. Ar edukacinių užsiėmimų metų patobulinote savo kompetencijas?

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6



7. Ar mobilume patobulinote savo anglų kalbos įgūdžius?

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6

8. Ar  patobulinote savo bendravimo ir bendradarbiavimo įgūdžius?

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6

9. Dalyvaudamas mobilume patobulinau savo mokymosi mokytis kompetenciją.

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6

10. Dalyvaudamas mobilume patobulinau savo pedagogines  kompetencijas.

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6

11. Ar norėsite dalyvauti rengiant kitus Erasmus projektus?

Taip. 6 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 6

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


